

# 党旗在大考中高高飘扬

## 农发行重庆市分行守好“两个战场”助力夺取“双胜利”

统筹做好疫情防控和经济社会发展，既是一次大战，也是一次大考。农发行重庆市分行把坚持党的领导作为夺取胜利的根本保证，把初心写在行动上，把使命落在岗位上，把堡垒筑在最前沿，坚决守好疫情防控和金融服务“两个战场”，让党旗在战斗第一线高高飘扬，全力以赴助力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。



农发行重庆市分行贷款支持的梁平区双桂田园综合体乡村振兴产业发展项目

### 坚持党的领导 守土担责 守土尽责

新冠肺炎疫情发生后，该行党委高度重视，毫不动摇把坚持党的领导贯穿工作始终，把疫情防控作为关键时刻做到“两个维护”的重大考验和现实检验，把思想和行动统一到抗疫的各项重大部署上来，把统筹支持疫情防控和企业复工复产、推动经济社会恢复正常运行秩序作为头等大事来抓，迅速反应、沉着应对、多措并举，扎实有力推进各项

防控工作。面对这场严峻的斗争，该行认真落实党委主体责任、党委书记第一责任人责任和纪委监督责任，第一时间成立疫情防控工作领导小组，第一时间召开会议研究部署工作，层层压实各级行责任，做到统一领导、统一指挥、统一行动。1月25日以来，该行党委班子成员全程在线、靠前指挥，科学判断形势，精

准把握疫情。通过电话、视频、现场等方式，每日跟踪了解全辖情况，召开党委会11次、领导小组会议8次、专题会10次，统筹部署推动疫情防控、金融服务、信贷支持、人员管理、后勤保障等工作。先后印发一系列疫情防控针对性文件，明确工作措施，引导全员全力投入疫情防控阻击战。该行纪委紧盯重点问题、重要环节，全程监督，切实将监督的触角

延伸到基层、疫情防控的一线。该行辖内各分支机构领导班子始终在岗位、在状态、在前沿，认真落实属地属事责任，严格执行当地党委、政府安排调度，周密布置自我防疫和金融服务工作，形成了全面动员、全面部署、全面加强疫情防控工作的局面，做到守土有责、守土担责、守土尽责。



农发行重庆市分行贷款支持采购防疫物资

### 落实党的部署 严防严控 毫不放松

“打赢疫情防控阻击战，重点在防。”该行始终把员工生命安全和身体健康放在第一位，及时制定《应急预案》，严格落实防控组织、人员管理、后勤服务和应急处置等分工和措施，构建起联防联控机制。在疫情防控形势持续向好的关键时期，进一步提出“思想认识再提升、领导责任再压实、防控措施再落实、信贷支持再加力、工作统筹再强化”的工作要求，守好阵地，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作。

台账和健康台账，逐日监测员工及同住家属情况，确保全覆盖、零遗漏、无死角。重点加强对115名外省、2名境外返渝和62名居住小区有确诊病例、去过有确诊病例小区的员工及家属管理力度，严格落实14天隔离观察要求。严格抓好分区分级分类防控管理，统筹做好高、中、低风险区域人员调度与返岗安排，有序推进网点复工。截至目前，该行员工及家属没有出现确诊和疑似病例，所有分支机构在有效落实防疫措施的情况下全面复工。

保障运转毫不放松。印发《复工后疫情防控工作手册》，做实做细每一环节防护措施，每日抓好室内及设施消毒、员工分餐、出入管理等防护工作，及时开展防疫知识教育。全力加强防疫物资储备，为在职和退休员工及时配备防疫用品，切实保障当前与今后一段时间防疫工作需要。积极推进网上办公，加强内外沟通，保证上情下达、政令畅通，抓好督查督办，确保工作部署“件件有落实、事事有回音”，以良好的办公秩序保障各项工作扎实推进。

执纪监督毫不放松。党的决策部署到哪里，该行纪委的监督检查工作就跟到哪里。聚焦主体责任、防控措施、工作纪律的落实，该行纪委严明纪律规矩，提出“十个不准”要求，采取“一天一抽查、一周一轮查、一天一碰头”的工作模式强化监督问责。对监督检查中发现的问题，由纪委书记进行提醒谈话，以最严措施、最严作风、最严纪律确保各级行“责任履行到位、人员管控到位、措施落实到位”。



农发行重庆市分行紧急召开疫情防控应急贷款审委会

### 牢记党的嘱托 强化担当 践行使命

坚持“讲政治、顾大局、强担当”。该行各级党组织筑牢战斗堡垒，把落实习近平总书记的殷殷嘱托同统筹做好疫情防控和经济社会发展结合起来，积极发挥政策性金融“当先导、补短板、逆周期”作用，以实干笃行迎战大考。金融服务不断档。合理安排营业网点及时间，做好客户沟通，落实提前预约，成立异地应急团队，最大限度提高线上业务服务水平。针对应急物资采购、企业捐款、财政资金划拨等涉及防疫资金划业务，急事急办，不压单、不拒收、保支付，全力保障金融服务顺畅。严格落实对受疫情影响的客户5大类46项减费让利措施，结算手续费较去年同期下降60%，在特殊

时期最大程度减少企业融资成本，用实际行动支持实体经济发展。用好政策助发展。认真贯彻人民银行等五部门联合出台的金融支持疫情防控30条、重庆市支持中小企业渡过难关20条等文件精神，用好用足政策，细化工作措施，优先保证疫情防控应急、企业有序复工复产、脱贫攻坚、粮棉油等信贷需求。启动信贷业务管理应急通道，制定又快又好办理疫情应急贷款20条措施，积极向市级部门、地方党政宣传农发行信贷政策，对近千户疫情防控企业逐一对接融资需求，做到应贷快贷、应贷尽贷。建立复工复产绿色通道，实施差异化信贷政策，提供优惠利率，组建3个项

目小组，对接项目逾200个，涉及金额超900亿元，精准助力脱贫攻坚、生猪全产业链等十大领域企业有序复工复产。聚焦精准强支撑。哪里任务急难险重，哪里就有党组织攻坚克难、就有党员冲锋在前。疫情当前，该行党员干部首先站出来、敢于冲上去，带动全行上下积极投身金融战疫第一线。面对时间紧、任务重、难度大等重重挑战，该行坚持“上下联动、左右互动、全员行动”，优质高效办理应急贷款。春节期间，通过信贷业务管理应急通道，第一时间审批两家“重庆市医疗防控物资采购储备单位”疫情防控应急贷款共计8亿元，从贷款申请到首笔投放均未超过40小时，全力

支持防疫应急物资采购。春节后持续加码，以更大的力度、更实的措施、更快的速度，精准支持疫情防控和企业有序复工复产。疫情发生以来，累计审批10家企业疫情防控应急贷款近16亿元、投放逾9亿元，全力保障重要防疫物资、药品生产及重要农产品供给，向战疫战场源源不断输送“弹药”“粮草”。同时，该行围绕脱贫攻坚、粮食安全、基础设施建设、农村产业发展“四大领域”，统筹抓好决胜全面建成小康社会重点任务。今年以来，累计投放支持复工复产贷款81亿元，同比增加53亿元，增幅189%，为打赢疫情防控阻击战、实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑。



农发行志愿者加入铜梁区疫情防控党员突击队

### 传递党的温暖 众志成城 共克时艰

哪里最困难，哪里就有党徽闪耀，党的关怀温暖就汇聚到哪里。面对疫情，该行紧急向基层党组织下拨专项党费31.9万元、向基层工会组织划拨专项防控资金25万元，及时传递组织关爱，全力支持辖内疫情防控工作开展，累计慰问战斗在疫情防控一线的员工、群众以及直系亲属是防疫一线医护人员员工360余人。

守好金融服务战场的同时，该行党委动员组织全体员工与全国人民一道，齐心协力、众志成城，为支援疫情防控贡献自己的力量。积极响应号召，迅速发起“抗击疫情金融青年在行动”“众志成城抗击疫情——农发行在行动”以及“党员自愿捐款支持新冠肺炎疫情防控工作”等公益捐款活动，捐款达2800人次，累计募集资金逾74万元，大力弘扬“一方有难、八方支援”的正能量。

在地方政府、防疫指挥部门组织的“党员突击队”“社区服务队”等志愿行动中，同样也少不了该行干部员工的身影。高速公路有负责车辆信息采集的“守门员”，小区门前有向进出居民宣传防控知识的“宣传队”，贫困村里有每日挨家挨户测量体温、排查疫情的驻村第一书记……哪里需要农发行人，农发行人就驻守在哪里，全力以赴站好每一班岗，把每一个

关口，守好每一道战疫防线。农发行重庆市分行高举党的旗帜，坚持党的领导，不忘初心、牢记使命，只争朝夕、不负韶华，以高度的政治担当挑起农业政策性金融战“疫”、服务国家战略、支持“三农”发展的重任，为全面夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献力量。

图文由农发行重庆市分行提供



农发行重庆市分行贷款支持疫情期间牛肉制品生产供给



农发行向万州天宝村捐赠防疫物资



农发行重庆市分行贷款支持生产防治中成药